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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  sétima  reunião  ordinária  do  Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  graduação  em 
Medicina,  realizada  no  dia  23  de  março  de  2021,  às 
09h30min,  via  webconferência  no  link:  (devido  à 
pandemia de Covid-19).

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos via 
webconferência  reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de 
graduação em Medicina devidamente convocados: Fábio Almeida Morais, Francielly Andressa 
Felipetti, Iane Franceschet de Sousa, Josete Mazon, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, 
Roger Flores Ceccon, Rosane Silvia Davoglio e Ritele Hernandez da Silva, sob a Presidência da 
professora  Flávia  Corrêa  Guerra,  coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que 
cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  a  reunião. A  professora Flávia 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: Aprovação das Atas da 15ª 
Reunião Ordinária do NDE e 8ª  Reunião Extraordinária do NDE; Item 2: Apreciação, 
discussão  e  deliberações  sobre  a  curricularização  da  extensão.  Item  3:  Criação  das 
Comissões para elaboração dos seguintes regulamentos do curso: Internato, TCC, Estágios. 
Item 4: Criação da Comissão para a atualização do Regulamento do Curso de Medicina. 
Item 5: Planejamento do semestre 2021/1. Item 6: Informes gerais.  Ela fez a correção no 
item  1:  onde  lê-se  “Aprovação  das  Atas  da  15ª  Reunião  Ordinária  do  NDE e  8ª  Reunião 
Extraordinária do NDE, leia-se “Aprovação das Atas da 16ª Reunião Ordinária do NDE e 8ª 
Reunião  Extraordinária  do  NDE.  A  pauta  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passaram então  à 
discussão do item 1: Aprovação das Atas da 16ª Reunião Ordinária do NDE e 8ª Reunião 
Extraordinária do NDE. Colocado em discussão. Não houve manifestação. Posto em votação. 
As atas foram aprovadas por unanimidade. Item 2: Apreciação, discussão e deliberações sobre 
a curricularização da extensão. Segundo a professora Flávia, o Departamento de Ciências da 
Saúde  sugeriu  que  a  curricularização  da  extensão  fosse  feita  em conjunto  com o  curso  de 
Fisioterapia. Na opinião da professora Josete essa união é inviável, pois os métodos de ensino 
são diferentes. A professora Flávia concorda com a opinião da professora Josete. Colocado em 
votação a elaboração de propostas próprias do curso de Medicina. Aprovado por unanimidade. 
Item 3:  Criação  das  Comissões  para  elaboração  dos  seguintes  regulamentos  do  curso: 
Internato, TCC, Estágios. A professora Flávia informou que mandou e-mail aos professores do 
curso pedindo colaboração nas comissões. Alguns professores já manifestaram interesse. Ela irá 
aguardar mais um pouco e assim que obtiver mais nomes irá trazer ao NDE para apreciação. 
Item 4: Criação da Comissão para a atualização do Regulamento do Curso de Medicina. 
Mesmo caso do item anterior.  Item 5: Planejamento do semestre 2021/1.  Professora Flávia 
informou que está alocando os professores. Pediu sugestões de distribuição de professores por e-
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mail.  Item 6: Informes gerais.  A coordenadora informou que o professor João Matheus lhe 
informou  que  participou  de  uma  reunião  com  a  SAAD  que  informou  que  recebeu  uma 
notificação do Ministério Público (MP) sobre vagas de cotas e SISU não preenchidas. Segundo o 
MP existem vinte e cinco vagas em aberto. Ela disse que o curso não foi informado oficialmente 
da notificação, mas que já encontrou em contato com o DAE para saber por que as vagas não 
foram  preenchidas.  A  coordenadora  informou  ainda  que  há  vagas  remanescentes  para 
transferências  e  retornos  para  ingresso  em  2021-1.  Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser 
discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 23 de março de 2021.
Prof. Fábio Almeida Morais

Prof. Flávia Corrêa Guerra

Prof. Francielly Andressa Felipetti

Prof. Iane Franceschet de Sousa

Prof. Josete Mazon

Prof. Maíra Cola

Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl

Prof. Ritele Hernadez da Silva

Prof. Roger Flores Ceccon

Prof. Rosane Silvia Davoglio 
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